



習近平向全國各族人民致以新春祝福

中華民族傳統節日春節即將到來之際，中共中央總書記、國家主席、中央軍委主席習近平來到天津，看望慰問基層幹部群眾，向全國各族人民和香港同胞、澳門同胞、台灣同胞、海外僑胞拜年！祝願海內外中華兒女身體健康、闔家幸福、萬事如意、龍年大吉！祝願偉大祖國風調雨順、國泰民安、繁榮昌盛！

詳刊A2

文匯報

WEN WEI PO
www.wenweipo.com

政府指定刊登有關法律廣告之刊物
獲特許可在全國各地發行

2024年2月 4 897001 560013
癸卯年十二月廿四 廿五立春
大致多雲 初時微雨
氣溫19-21℃ 濕度80-95%
3 星期六
港字第26970 今日出紙2疊7大張 港售10元



◆國際邁亞密球隊首次訪港，在香港國際機場合影。
香港文匯報記者郭木又 攝



◆球王美斯昨日抵港，香江盛事再掀高潮。圖為美斯落機，全程瑪黛茶不離手。
香港文匯報記者郭木又 攝

美哉斯人蒞港 盛事再掀高潮

主帥承諾讓球王有最多上場時間

萬眾期待的阿根廷球王美斯（Lionel Messi）及其效力的美職聯球隊國際邁亞密的專機於昨日下午抵達香港國際機場，為今年的各項盛事活動掀起再一個高潮，無論機場或是下榻酒店均有大量球迷守候。不過，美斯上仗友賽只上陣7分鐘，惹來受傷疑雲，幸國際邁亞密主帥馬天奴在昨日的記者會上向球迷大派定心丸，承諾會盡量給美斯上陣時間，又表示會在明日的賽事打出一場漂亮勝仗。首次來港的蘇亞雷斯則大讚香港球迷熱情，又形容香港景色很美。

◆香港文匯報記者 郭正謙、張弦

為見偶像晒身 豪買門票圍酒店

特稿

美斯事隔10年再次訪港，大批球迷為一睹其風采，早早到達機場及其下榻的酒店「碰運氣」，其中不乏專程來港觀看球賽的旅客，盡顯香港這個盛事之都的魔力。相信今、明兩日於香港大球場進行的操練及正式比賽，將令熾熱氣氛推上頂點。

雖然一眾職球員其後直接登車離開而不會現身機場離境大堂，但早已有大批忠實粉絲在機場等候。19歲的伍同學身穿國際邁亞密的美斯球衣，帶上阿根廷國旗，上午9時就抵達機場，希望可以見到偶像美斯。

他說，2014年看過美斯在巴西世界盃的表現後便十分喜愛他，自己亦很喜歡踢球，期望能獲得偶像的親筆簽名。為此，他花費了1,580元購買兩張周日賽事的門票，以及約3,000元購買美斯球衣。

台客緊張前一晚睡不好

來自台灣的詹先生及女朋友昨日特意飛到香港接機。他說已經喜歡美斯十多年，收藏了很多美斯球衣，今次特意身穿國際邁亞密的球衣接機。他之前從未見過美斯真人，因此感到很緊張，前一晚都睡不好，「本來希望可以見到參加停機坪歡迎儀式的美斯。」

由於訓練賽門票一票難求，他只購買了表演賽的門票，花費2,980元，「我早在去年12月便預訂到了香港的機票，準備在港停留四五天，暫時未計劃在香港哪裏遊玩，主要就是看比賽，幫美斯加油，希望看到美斯贏球，看到他上場就已經很激動了！」

昆明女生情牽球王十載

大批球迷亦追星至一眾球員下榻的酒店外。來自昆明的高三女生張瀟予於昨日下午4時便來到國際邁亞密下榻的酒店守候。雖然年紀輕輕，但她對美斯的熱愛卻是中樞不讓鬚眉。

她說，2014年世界盃開始喜歡美斯，並以其永不放棄的精神鼓勵自己：「美斯不僅球技好，場外亦是家庭至上，是一個很善良的好人，我最欣賞他無論面對任何困難都不會放棄，看著美斯由2014年的失望到2022年終於捧起世界盃冠軍，讓我面對困難時也會以他為榜樣，堅強去面對！」

在酒店守候3小時的地與偶像緣慳一面，但張瀟予仍感覺十分滿足：「和一班志同道合的球迷一起等其實也挺好玩，我今次和媽媽一起來，亦買了公開訓練和表演賽的門票，想到很快就可以見到他，已經很滿足。」

◆香港文匯報記者 張弦、郭正謙



▲來自台灣的詹先生和女朋友。
香港文匯報記者張弦 攝



▲來自昆明的女生張瀟予。
香港文匯報記者郭正謙 攝

擁 有美斯、蘇亞雷斯、巴斯基斯及佐迪艾巴四大球星的國際邁亞密於香港時間昨日凌晨完成在沙特阿拉伯的友賽後，即馬不停蹄乘坐專機飛往香港。

美斯全程瑪黛茶不離手

專機昨日比原定遲約1小時，於下午2時40分抵達香港機場，特區政府及機管局在停機坪舉行歡迎儀式。球員們陸續步出機艙，而一手拿著瑪黛茶，另一隻手拿著行李的美斯，是最後幾名步出機艙的成員之一。

一眾球員走到事先設置的小舞台上。特區政府文化體育及旅遊局體育專員黃德森、文化體育及旅遊局首席助理秘書長聶繼恩，以及機管局首席營運總監張李佳蕙其後與國際邁亞密代表及數名身穿球衣的男童女童合照。其間，美斯一直沒有放下手上的瑪黛茶。完成合照後，美斯隨其他球員上大巴車內休息，其後前往今次訪港之旅下榻的富麗敦海洋公園酒店。

國際邁亞密其後在酒店舉行記者會，大批球迷出現在記者會場外等候，大部分人均穿上印有美斯名字的球衣，更不時高呼「Messi！」場面十分熱鬧。不過，這位阿根廷球王抵達酒店後卻未有現身，僅馬天奴及新加盟的蘇亞雷斯出席記者會。

美斯在上場對艾納斯的友賽只後備上陣

了短短7分鐘，令外界擔心他是否有傷在身影響明日上陣的機會。馬天奴坦承美斯不在最佳狀態，但承諾會盡量給他上陣時間：「經過了兩場激烈的熱身賽，球員難免有些疲態，我們會在訓練時作出評估，會盡量讓所有球員有上陣機會，並盡量讓美斯有最多的上場時間。」

「將全力以赴迎戰港隊」

第三度來港的馬天奴表示，每次來都沒有太多時間遊覽，但對維多利亞港的景色印象深刻。除了期待於公開操練與小球迷近距離接觸外，他強調要在周日的賽事打出一場漂亮勝仗：「我們之前兩場熱身賽都輸了，今場肯定是抱著要贏波的想法。我知道港足在亞洲盃的表現，雖然今場對手不完全是同一隊，但我們都會全力以赴。」

首次到港的蘇亞雷斯大讚香港球迷熱情，雖然未有時間到處遊覽，但從飛機上俯瞰香港景色很美。他表示，能夠加盟國際邁亞密並與美斯等舊隊友重逢是夢想成真：「我與美斯是多年隊友，不論是場上場下我們都有很深厚感情，很期待新球季的來臨。」



◆市民在美斯及其隊員的海報前駐足欣賞。
香港文匯報記者曾興偉 攝

提振經濟

數萬球迷湧球場 餐飲零售勢旺場

兩大足球巨星碧咸及美斯帶領國際邁亞密球隊訪港比賽，掀起全城足球熱。有業界人士認為，今、明兩天數萬名球迷聚集大球場，周邊商舖生意額預計會顯著增長，加上不少來港看球的內地和東南亞球迷會順道在港旅遊、聽演唱會及參與接連不斷的盛事，將令香港整體經濟受益。

填補港人外遊空缺

立法會批發及零售界議員邵家輝昨日在接受香港文匯報訪問時表

示，以往春節期間，對零售業都不是旺季，這次美斯來港加上連串盛事，希望吸引更多海內外遊客來港消費，填補港人外遊的空缺。

香港持牌酒吧會所聯會創會會長梁立仁表示，美斯訪港期間，銅鑼灣一帶酒吧及夜市等肯定受益，而特區政府推動連串盛事，不僅對酒吧業，對各行各業都有正面作用，「作為香港經濟支柱的股市及樓市下跌，酒吧業非常慘淡，只盼望能慢慢匯聚人氣，整體經濟早日復甦。」

香港餐飲業聯業協會會長黃家和表示，相信除了本地球迷外，還有不少內地和東南亞球迷

專程來港，一睹巨星風采，預計今次盛事帶來的生意額不僅集中在銅鑼灣一帶，還會輻射至其他區，「遊客來港不會只看一場球，還會順便品嚐香港地道美食，遊覽香港美景，購買香港價廉物美的正貨國際品牌。」

他表示，特區政府與各行各業正齊心協力推出連場盛事，能進一步推動經濟復甦，「以往活動大多只集中某一特定地點，變相令其他地區生意轉淡。這次十八區一齊搞盛事，吸引市民及海內外遊客匯聚，對帶動整體經濟都會起到積極作用。」

◆香港文匯報記者 文森



◆懸掛美斯巨帆的帆船在維港航行，岸邊民眾舉手機拍照。
香港文匯報記者曾興偉 攝

國際邁亞密球隊活動安排

時間	活動
03/02 (周六)	
下午2時30分	大球場開放，持票人士可入場，準備觀看國際邁亞密的公開訓練
下午5時30分至晚上7時	國際邁亞密公開訓練
晚上7時至8時	出席社區足球訓練營
04/02 (周日)	
中午12時30分	大球場開放，持票人士可入場，準備觀看國際邁亞密的表演場
下午2時15分	表演賽賽前表演，多名歌手出席
下午3時	國際邁亞密球員入球場熱身
下午4時	香港隊對國際邁亞密的表演賽開始
晚上6時30分	賽後記者會
05/02 (周一)	
離港前往日本準備對神戶勝利船的友賽	

◆整理：香港文匯報記者 文森